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Themen: 
Potenzrechnungen; Wurzelterme; Funktionen; Lineare Funktionen
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1.)
Rechnungen zu Potenzen

Lösen Sie die Rechnungen zu Potenzen

a)
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2.)
Zehnerpotenzen



a)
Schreiben Sie die Zahlen als Zehnerpotenz:
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b)
Schreiben Sie als natürliche Zahlen ohne Zehnerpotenz:
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c)
Drücken Sie die Größen in der gewünschten Größe aus und 

benutzen Sie Zehnerpotenzen:
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3.)
Rechnen mit Quadratwurzeln

Lösen Sie die Aufgabenstellungen zu den Wurzeltermen

a)
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4.)
Zeichnen von Funktionen
Zeichnen Sie die angegebenen Funktionen in ein Koordinatensystem 

und berechnen Sie die Schnittpunkte von 
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 mit 
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von 
[image: image26.wmf](

)

3

fx

 mit 
[image: image27.wmf](

)

4

fx



a)

[image: image28.wmf](

)

1

23

fxx

=-



b)

[image: image29.wmf](

)

2

45

fxx

=-+



c)

[image: image30.wmf](

)

3

2

3

3

fxx

=-+



d)

[image: image31.wmf](

)

4

1

1

2

fxx

=+


Graphen der Funktionen:


Schnittpunkte:
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